



Навчальна дисципліна за вибором здобувачів
освітньо-наукового рівня вищої юридичної освіти

«Проблеми використання форм і методів
державного управління»

Викладач:

Кандидат юридичних наук, доцент НЕЧИТАЙЛЕНКО АНАТОЛІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Стаж викладацької роботи – 43 роки

Працював в Харківському юридичному інституті (1978-1996 роки), в Академії державного управління при Президентові України (Харківський філіал – 1996-2001 роки, завідувач кафедри права та законотворчого процесу). З 2001 року по цей час – доцент кафедри державно-правових дисциплін, кримінального права та процесу юридичного факультету ХНПУ імені Г.С.Сковороди.

Адвокат, член Національної асоціації адвокатів України з 1996 року.

Автор наукових та науково-методичних праць з теорії держави і права, адміністративного права і процесу, державного будівництва та місцевого самоврядування, митного права.

Учасник міжнародних і всеукраїнських конференцій з проблем права та його реалізації.



Мета курсу :

Формування у здобувачів освітньо-наукового рівня вищої юридичної освіти вміння вирішувати науково-практичні проблеми використання форм і методів державного управління органами виконавчої влади України

Завдання курсу

Навчити здобувачів застосовувати загальнотеоретичні й галузеві правові поняття та конструкції під час розв'язання конкретних юридичних ситуацій з використанням форм і методів державного управління.

Модуль 1

Форми державного управління та правові проблеми їх використання.

Тема 1. Сутність та характерні риси державного управління.

Тема 2. Функції та принципи державного управління.

Тема 3. Сутність та призначення форм державного управління. Правові акти управління як правова форма діяльності органів державної виконавчої влади.

Тема 4. Види актів державного управління, порядок їх підготовки, прийняття та скасування.

Тема 5. Укладання угод (договорів) та здійснення інших юридично значимих дій.

Модуль 2

Методи державного управління та правові проблеми їх використання.

Тема 6. Сутність, призначення та види методів державного управління

Тема 7. Переконавання і примус в державному управлінні, їх співвідношення.

Тема 8. Контроль і нагляд як методи державного управління та проблеми їх
правового регулювання.

